



Вот и подошли к своему завершению всероссийские соревнования "Сибирские бобрята". Сегодняшний день нас порадовал- серебряной медалью Заподойниковой Ольги, мальчики 6-местом Кумаритова Даниила. Команда Красноярского края в итоговом зачёте заняла второе командное место. Награждение победителей соревнований проводили наши друзья спортивные магазины - "Диана-спорт", "Лидер", "Чемпион", за что им огромное спасибо. Сейчас наши спортсмены собираются на следующие всероссийские соревнования в г. Белокуриха. Удачных им выступлений. Итоги слалома-гигант и командный зачёт смотрите ниже.

**19 января 2013г.**

[слалом-гигант мальчики](#)

[слалом-гигант девочки](#)

[командное первенство двух возрастов](#)